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NOTULEN VAN DE VERGADERING VAN 15 JUNI 2009 
 
AGENDA  
1. GDPB 

1..1. Identificatiedocumenten van de GDPB (zie notulen d.d. 11/5/2009); 
1..2. Voorstel van aanstelling van een preventieadviseur ergonomie; 
 

2. Mededeling: aanpassen aanbod en prijzen DAB Catering. 
 
 
II. NAAM VAN DE AANWEZIGE EN VAN DE AL OF NIET MET KENNISGEVING 

AFWEZIGE LEDEN VAN DE AFVAARDIGING VAN DE OVERHEID  
 
Vaste delegatie 
 
1. De heer Kris Peeters, minister-president van de Vlaamse regering, Voorzitter, 

vertegenwoordigd door de heer Martin Ruebens als voorzitter en Vlaams minis-
ter van Bestuurszaken, vertegenwoordigd door Frans Cornelis, gevolmachtigd 
Onderhandelaar Personeelszaken;  
 

2. De heer Dirk Van Mechelen, Vlaams minister van Financiën en Begroting en 
Ruimtelijke Ordening, vertegenwoordigd door mevrouw Sophie Verbist, plaats-
vervanger. 
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III. BENAMING VAN DE AANWEZIGE EN VAN DE AL OF NIET MET KENNIS-
GEVING AFWEZIGE VAKBONDEN, ALSMEDE DE NAAM VAN DE AANWEZIGE 
EN VAN DE MET KENNISGEVING AFWEZIGE LEDEN VAN DE AFVAARDI-
GINGEN VAN DIE VAKBONDEN 
 
1. De Algemene Centrale der Openbare Diensten: 
 
de heren  Hilaire Berckmans 
     Jan Van Wesemael 
 

2. De Federatie van de Christelijke Syndicaten der Openbare Diensten: de 
ACV-Openbare Diensten en de ACV - Transcom: 

de heren  Christoph Vandenbulcke 
     Chris Herreman 
Mevrouwen  Liesbet Sommen 
      Sofie Moerman  

 
3. Het Vrij Syndicaat van het Openbaar Ambt 
de heren  Jos Mermans 
     Francis Van Lindt 

mevrouw Bea Foubert 
 
NAAM VAN DE TECHNICI 
 
Vakbonden  
FCSOD  
de heren  André T’Seyen 
     Willy Du Bois 
 
Departement Bestuurszaken  
Afdeling Regelgeving 
 De heer Tom Somers 
 
Afdeling Catering en Schoonmaak 
Mevrouw Marleen Vanwingh, afdelingshoofd 
 
Gemeenschappelijke Dienst Preventie en Bescherming 
De heer Pieter Moonens, preventieadviseur   
 
 
V  KORTE SAMENVATTING VAN DE BESPREKINGEN OVER:  
1. GDPB 

1..1. Het identificatiedocument van de GDPB  
Een preventieadviseur van de GDPB deelt het identificatiedocument uit en geeft 
een korte toelichting bij dit document. 
 
Een afgevaardigde van de ACOD vraagt of er een lijst beschikbaar is met de be-
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voegdheden van de preventieadviseurs.  
De preventieadviseur zal via het secretariaat van het hoog overlegcomité deze lijst 
bezorgen aan de leden van het hoog overlegcomité. Op vraag van de gevolmach-
tigd onderhandelaar Personeelszaken zal deze lijst op de site van de GDPB ge-
plaatst worden. 
 
1..2. Voorstel van aanstelling van een preventieadviseur ergonomie  
De leden van het hoog overlegcomité gaan unaniem akkoord met het voorstel tot 
aanstelling van Els Cornelis als preventieadviseur ergonomie vanaf 1 juni 2009. 
 
2. Mededeling: aanpassen aanbod en prijzen DAB Catering  
Het afdelingshoofd van de afdeling Catering en Schoonmaak geeft een toelichting 
bij het voorgelegde document en het ter plaatse rondgedeelde document m.b.t. 
prijsstijgingen broodjesaanbod. De aanpassing van het aanbod en de prijzen heb-
ben geen gevolgen op de prijs van de warme maaltijd (waarde van 1 MC) enkel op 
de broodjesmaaltijd, desserten en koude schotels (salad bar) die los van de war-
me maaltijden kunnen genomen worden. De uitbreiding van het aanbod en de 
prijsaanpassingen zullen doorgevoerd worden op het zelfde ogenblik na een 
communicatiecampagne.  
 
 
VI HET MET REDENEN OMKLEED ADVIES OVER:  
 

1. Het identificatiedocument van de GDPB  
De leden van het hoog overlegcomité gaan unaniem akkoord met het voor-
gelegde identificatiedocument van de GDPB. 
 

2. Voorstel van aanstelling van een preventieadviseur ergonomie  
De leden van het hoog overlegcomité gaan unaniem akkoord met het voor-
stel tot aanstelling van Els Cornelis als preventieadviseur ergonomie vanaf 
1 juni 2009. 
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